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Vår ref. 
22/05252-69  

Deres ref. 
   

Vår dato 
04.11.2024 

 

Referat fra møte i SU/SMU ved Trintom skole 30.10.24. 
 

Tilstede:  
Inger Lise Stieng, politisk representant 
Ida Røisvold Prestmarken, FAU-leder 
Lena Gepner, elevrådsleder 
Karoline Rasmussen, lærer 
Silje Skau Eriksen, SFO-leder 
Kari Øgar Rastad, rektor 
 
Forfall:  
Anne Karen Rabl-Vøien, nestleder FAU 
Anne Marit Gulstuen, lærer 
Mia Rækken Sørli, nestleder elevrådet 
 
 
SAK 07-24/25 GODKJENNING AV REFERAT OG INNKALLING 
Referat og innkalling ble godkjent uten innvendinger.  
 
SAK 08-24/25 NY SKOLESTRUKTUR I GRAN KOMMUNE- FLYTTING AV ELEVER 
Presentasjonen fra oppvekstkontoret ble lagt fram og drøftet. Det ble undring rundt 
tidspunktet for iverksetting av ny skolestruktur. I det politiske vedtaket framkommer 
at Moen legges ned august 2025, mens Grymyr og Sanne legges ned august 2026. 
Nå legges det til grunn at alle skolene legges ned fra august 2025 og det ble stilt 
spørsmål om hva vi skal forholde oss til.  
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Etter drøftingene i SU på Trintom, konkluderer vi med at flytting av elever bør skje 
med utgangspunkt i de nye skolekretsene. Vi vil trekke fram fordelene i forbindelse 
med skoleskyss, at søsken får gå på samme skole og at nabolag har samme 
skoletilhørighet som viktige argumenter. SU på Trintom mener det må være 
tydelighet og forutsigbarhet omkring rammene for skoleskyss for elever det gjøres 
unntak for ved flytting etter skolekretser. Om det blir igjen en eller to elever som skal 
til en skole og de øvrige skal til en annen, og disse innvilges å gå sammen med de 
øvrige elevene, - dekker kommunen da skyss, og hvis ja; hvor lenge?  
 
SAK 09-24/25 NYTT FRA ALLES STÅSTED 
SFO: «Gullgraving» er en ny og svært populær aktivitet for tiden. Det handler om at 
ansatte graver ned «gullklumper» i sandkassa som så barna skal finne. De får premie 
for hvert gullfunn. Det er stor stas. Vi har nå satt i system at noen elever fra 
storskolen, etter en rullering, er med på matlagingen for SFO. Dette fungerer veldig 
bra. Det er også nå etablert et tettere samarbeid mellom skole/SFO i arbeidet for 
godt læringsmiljø. SFO-leder setter sammen grupper på tvers av trinn i samråd med 
lærerne. Disse samles 2 ganger i uka og har ulike aktiviteter der trening på god, 
positiv samhandling og øving på sosiale ferdigheter er i fokus.   
  
ELEVRÅDET: Pengene vi fikk fra Sparebankstiftelsen er brukt til å kjøpe lekekasser til 
hvert trinn med ulike leker for bruk i friminuttene. Elevrådet har nå ordnet med disse 
kassene og levert til alle trinn.  
 
FAU: Det jobbes for å komme videre i gapahuk-saken. FAU har bedt om et møte med 
kommunen etter at de fikk beskjed om at området måtte vurderes i forhold til 
flomsikkerhet før bygging kan skje. I mellomtiden vil FAU bidra til å etablere 
sittebenker og bålplass på området slik at dette kan tas i bruk.  
 
SKOLEN: Det er gjort en god innsats fra noen lærere med å fjerne et gammelt gjerde 
og rydde for å tilrettelegge «gapahuk-området» slik at det kan bli tilgjengelig for 
bruk både i høst og til vinteren. Dette er et fint område for både skiløyper og aking.  
En snill nabo har lovet å hjelpe til med å slå ned brennesle og kvist på området.  
 
POLITIK REPRESENTANT: For kommunestyret er det nå budsjett, med 
budsjettkonferanse, som er en hovedsak sammen med  skolestruktursaken og 
høringene i forbindelse med ny Opplæringslov. Inger Lise vil stille noen spørsmål 
vedrørende skoleskyss.  
 
SAK 10-24/25 EVENTUELT 
Det ble avtalt at neste møte i SU/SMU blir i januar. Ny rektor avtaler med Ida og 
sender innkaller til dette.  
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Ida inviterer seg inn på et møte hos elevrådet så de slipper å møte til FAU-møte på 
kveldstid.  
 
Kari takker for godt samarbeid i SU/SMU og ønsker dere masse lykke til med videre 
arbeid til beste for elever og ansatte ved Trintom.  
 

 

 

Referent 

Kari Øgar Rastad 
rektor 
+47 468 28 138 

Dokumentet er godkjent elektronisk og har derfor ingen håndskrevne signaturer. 

 

Mottakere: 
Inger Lise Stieng 
Anne Karen Rabl-Vøien 
Ida Røisvold Prestmarken 

Kopi til: 
Skole v/Hilde Laderud  


